



یکشنبه ۲۳ فروردین ۱۴۰۵
سال بیست و پنجم
شماره ۴۹۶۶
صفحه ۸ - ۱۰۰۰۰ تومان



پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com

آبا بتن ساحل
تولید و عرضه بتن آماده
دفتر مرکزی: ۳۲۲۱۲۸۲۸-۳۲۲۱۲۹۲۹
کارخانه: ۳۲۵۶۱۵۳۶-۳۱
آدرس: بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده
به میدان شهدا نیش خیابان دانش ساختمان
بنی هاشمی واحد ۲

موزه سعدآباد میزبان یادمان شهدای میناب



رهنبر انقلاب:

فریادهای شما در میادین در نتیجه مذاکرات مؤثر است

اگر بر فرض، ضرورتاً نوبت دوره سکوت صحنه نبرد نظامی رسیده باشد، وظیفه آحاد مردمی که امکان حضور

در میادین و محلات و مساجد را دارا هستند، سنگین تر از قبل به نظر می رسد

● به همسایگان جنوبی ایران می گویم: شما در حال دیدن یک معجزه هستید پس دست ببینید و در ک کنید و در جای درست بایستید و به وعده‌های دروغ شیطانی بدگمان باشید. هنوز منتظر واکنش مناسبی از سوی شما هستیم تا برادری و خیرخواهی خود را نشان دهیم؛ این صورت نمی گیرد مگر با اعراض شما از دستگیران.

صفحه ۲ را بخوانید

تیتراهای امروز

عقب نشینی واشینگتن

۳

بندرعباس بیدار؛ شب‌های

حماسه در ساحل خلیج فارس

۸

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

در جنگ رمضان

شاهد معجزه خدا بودیم

۴

از منظر حقوق عامه بررسی شد

تنگه ی هرمز ؛ تنگه ی اقتدار

وقله ی افتخار ایران در هرمزگان

۱

رئیس کل دادگستری هرمزگان:

ترخیص ۷۰۰۰ خودرو وارداتی

با همکاری دولت و دستگاه قضایی

۴

فرستاده ویژه دبیر کل سازمان ملل:

ابعاد تخریب جنگ و فاجعه مدرسه میناب

در تاریخ ثبت خواهد شد

۵

کارنامه خونین کمک‌های ترامپ

تخریب ۵۵ پایگاه اورژانس

۴

جنگ؛ مدرسه ای

برای ایستادگی و مقاومت

۵

یادداشت

از منظر حقوق عامه بررسی شد

تنگه ی هرمز ؛ تنگه ی اقتدار و قله ی افتخار ایران در هرمزگان

سعید نصیری وکیل پایه یک دادگستری /دربرا
Saeed.Nasiri.5053@gmail.com



موقعیت استراتژیک و ژئوپولیتیک تنگه ی هرمز در همواره ی تاریخ بعنوان شاهرگ و کلید واژه ی سیاست ، امنیت و اقتصاد ، نه تنها منطقه ای بلکه فرا منطقه ای و جهانی بوده است .استعمار و استثمار همواره چشم طمع به سرزمین ایران و این تنگه ی استراتژیک داشته اند اما غیرت ، شجاعت و بایردی ایران و ایرانی سد مقاوم در برابر این طمع ورزی بوده و خواهد بود . هرمزگان و این خطه از جغرافیای مهن عزیزمان ایران، همواره بعنوان خط مقدم دفاع از مرز و بوم سرزمینمان بوده است از نبرد با برتغالی ها و انگلیسی ها گرفته تا به امروز که جنگی دیگر به میهنمان تحمیل شده است . تنگه ی هرمز نه تنها بعنوان یک تنگه ی استراتژیک همسواره در نظام حقوقی منطقه ای و جهانی در عرصه های متعددی از جمله سیاسی ، امنیتی و اقتصادی نقش آفرینی نموده و می نماید بلکه همواره بعنوان تنگه ی اقتدار و قله ی افتخار ایران و ایرانی بوده است از همین روز هرمزگان و هرمزگانیان غیور که در تمام تاریخ این مرز و بوم بعنوان مرز داران خط مقدم بوده اند به جغرافیای خود بعنوان مرکز و قلب خلیج فارس در مهن عزیز شان افتخار می نمایند . به یقین متاثر از جنگ تحمیلی و بر محور حاکمیت راهبردی ایران بر تنگه ی هرمز با تأکید بر این مهم که ایران به کنوانسیون ۱۹۸۲ نیبوسته و تابعی از الزام های مقررده، آمده در کنوانسیون نمی باشد در چنین فرضی ، اعمال حاکمیت سرزمینی ایران در وضع مقررات بر کنترل هوشمند تنگه ی هرمز تابعی از حاکمیت بر مهن عزیزمان می باشد. از اینرو قواعد حاکم بر کنوانسیون مذکور نمی تواند برای ایران الزام آور باشند، اما در فرضی که کشورمان به این کنوانسیون پیوسته بود و تابعی از قواعد حاکم بر آن می شد در چنین فرضی نیز با عنایت به قواعد حاکم بر کنوانسیون ۱۹۸۲ حقوق دریاها و حاکمیت دریای سرزمینی ایران و اینکه استتنا بر اصل حاکمیت سرزمینی که همانا عبور بی ضرر(از تنگه ی هرمز-ظهور مصداقی) منطبق بر کنوانسیون مذکور توسط متجاوزان و وابستگان آنان نقض گردیده است ، رژیم حقوقی تنگه ی هرمز در حوزه ی منطقه ای و فرا منطقه ای (جهانی) دچار تغییر شگرفی خواهد شد که ضمن تأکید بر نقش راهبردی ایران بر تنگه و صلاحیت های قانونگذاری و اجرایی دولت سساحلی در دریای سرزمینی با التفات بر قواعد حاکم بر کنوانسیون ۱۹۸۲ حقوق دریاها از جمله مقررده ذیل ماده ۲۱ کنوانسیون موصوف ، دولت سرزمینی (حاکمیت ایران) ضمن صلاحیت قانونگذاری بر محور موارد بیان شده و نقض عبور بی ضرر ، از جمله این مقررده ها می تواند منشا حقوق و عوارض ورودی و خروجی باشد، آنچه در تنگه های دریایی، در بخش های دیگر دنیا نیز انجام می شود. هر چند برخی از این تنگه ها تابع کنوانسیون و معاهداتی خاص

پیام رهبر معظم انقلاب در پی شهادت سیدکمال خرازی



و شخصیت مجرب عرصه سیاست خارجی جناب آقای دکتر سیدکمال خرازی، سند افتخار برای جامعه دانشگاهیان، اساتید دانشگاه و مسئولان سیاسی نظام جمهوری اسلامی و در سوی مقابل، سند تنگین رذالت

گروه خبر // حضرت آیتالله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای در پیامی، شهادت استاد برجسته عرصه علم و فرهنگ و شخصیت مجرب عرصه سیاست خارجی، دکتر سیدکمال خرازی را به عموم مردم تسلیت گفتند.

به گزارش مهر، حضرت آیتالله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای در پیامی، شهادت استاد برجسته عرصه علم و فرهنگ و شخصیت مجرب عرصه سیاست خارجی، دکتر سیدکمال خرازی را به عموم مردم، جامعه دانشگاهیان، علاقه‌مندان و شاگردان این استاد و نیز خاندان ارجمند خرازی، به‌ویژه جناب آیت‌الله سید محسن خرازی تسلیت و تبریک گفتند.

متن کامل پیام رهبر معظم انقلاب اسلامی به این شرح است: بسم الله الرحمن الرحیم

خبر شهادت استاد برجسته عرصه علم و فرهنگ

امام جمعه اهل سنت بندرعباس تأکید کرد

لزوم وحدت برای حفظ کیان ایران و جان شهروندان

یابداری جامعه دانست.شیخ یوسف جمالی در بخش پایانی سخنان خود، مفهوم اصیل ملی‌گرایی و خیرخواهی برای وطن را تبیین کرد و گفت: ایران‌دوستی واقعی در دو اصل خلاصه می‌شود: نخست اینکه خاک ایران باید از هر گزند بیشتن بپا، راه‌آهن و نیروگاه‌ها تلاش کردند، تشکر کنیم.وی همچنین از اقدامات دولت در جهت تأمین مایحتاج ضروری مردم در شرایط سخت جنگی قدردانی کرد و آن را عاملی مهم در به

اهل سنت بندرعباس با تأکید بر فرهنگ قدرشناسی در جامعه، از تلاش‌های انجام شده برای کاهش خسارات جنگ تقدیر کرد و افزود: وظیفه ماست که از نیروهای مسلح و فوجیان انسانی اخیر در منطقه گفت: متأسفانه در روزهای گذشته در لبنان شاهد کشتار بیش از سیصد نفر و مجروح شدن بیش از هزار نفر بودیم. ما ایرانیان برای تمامی جان‌های از دست رفته، فارغ از هر نگاه و منش و اندیشه‌ای، اندوختیم.امام جمعه

گروه خبر // امام جمعه اهل سنت بندرعباس، با اشاره به گذشت چهل روز از آغاز تهاجم دشمن به زیرساخت‌های کشور و حوادث ناگوار منطقه، بر لزوم وحدت برای حفظ کیان ایران و جان شهروندان تأکید کرد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ شیخ یوسف جمالی با بازخوانی حوادث چهل روز اخیر اظهار دانست، چهل روز از جنگی می‌گذرد که با تروور عالی‌ترین مقام کشورمان، رهبری،

برای نخستین بار در هرمزگان صورت گرفت

راه اندازی دستگاه ام آر آی T۲ STAR جهت بیماران تالاسمی

بیان کرد: راه‌اندازی این دستگاه، نشان‌دهنده تعهد ما به ارتقاء سطح خدمات درمانی در استان و تلاش برای فراهم آوردن بهترین شرایط برای بیماران است. امیدواریم با این اقدام، گامی مؤثر در جهت بهبود کیفیت زندگی بیماران تالاسمی برداشته باشیم.

معاون درمان دانشگاه خاطر نشان کرد: از آغاز جنگ تحمیلی رمضان تاکنون تعداد یک هزار و ۶۵۹ بیمار تالاسمی در استان از خدمات درمانی و دارویی برخوردار شدند و هیچ‌گونه مشکلی در تهیه داروها و خون مورد نیاز این بیماران وجود نداشته است. این دستاورد، بارقه‌ای از امید را در دل بیماران و خانواده‌های آنان روشن کرده و نشان از عزم جدی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان برای ارتقاء نظام سلامت استان دارد.

درمانی آنان محسوب می‌شود.معاون درمان دانشگاه اضافه کرد: پیش از این، بیماران تالاسمی استان برای انجام این آزمایشات ناچار به مراجعه به استان‌های فارس و تهران بودند که این امر علاوه بر تحمیل هزینه‌های مالی قابل توجه، مشکلات رفت و آمد و مشقات فراوانی را برای این عزیزان به همراه داشت.

با راه‌اندازی این دستگاه در بیمارستان شهید محمدی، بیماران تالاسمی سراسر استان می‌توانند به صورت رایگان از این خدمت تشخیصی بهره‌مند شوند.دکتر رحیمی تصریح کرد: دستگاه ام آر آی T۲ STAR قادر به اندازه‌گیری میزان تجمع آهن در قلب و کبد بیماران تالاسمی است و تشخیص به موقع و دقیق آن، نقش حیاتی در مدیریت بیماری و جلوگیری از عوارض احتمالی ایفا می‌کند.وی

گروه خبر // معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: با راه‌اندازی دستگاه ام آر آی T۲ STAR در بیمارستان شهید محمدی، گامی مهم در جهت ارتقای سلامت و کاهش آلام بیماران تالاسمی برداشته شد.

به گزارش خبرنگار دریا؛ دکتر آرش رحیمی افزود: با تلاش و همت بی‌وقفه دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، برای نخستین بار در سطح استان، دستگاه پیشرفته ام آر آی T۲ STAR جهت تشخیص و پایش وضعیت میزان بار آهن قلب و کبد در بیماران تالاسمی در بیمارستان شهید محمدی راه‌اندازی و به بهره‌برداری رسید.رحیمی ابراز کرد: این دستاورد مهم، گامی بزرگ در جهت تسهیل دسترسی بیماران به خدمات تشخیصی تخصصی و کاهش هزینه‌های

مرکز شبانه روزی نگهداری معلولین ذهنی حبيب ابن مظاهر چشم انتظار شماست
شماره کارت: ۶۰۳۷۶۹۱۹۹۰۱۶۷۳۸۹
خیابان ایت الله غفاری- بیمارستان شریعتی- پشت شرکت آب و فاضلاب استان
ضلع غربی بهزیستی بندرعباس | تلفن: ۰۹۱۷۷۹۷۵۰۲



گروه خبر // آیت‌الله محمد عبادی‌زاده در مراسم اربعین شهادت رهبر شهید انقلاب در

ایستادگان در بوستان غدیر این شهر برگزار شد، اظهار کرد: ما در این ایام

فاعیت ادارات هرمزگان با حضور ۵۰ درصد از کارکنان به‌صورت حضوری

گروه خبر // معاون استاندار هرمزگان از ایسلاغ نحوه‌فعلیت دستگاه‌های اجرایی استان هرمزگان خبر داد و اعلام کرد: فعالیت ادارات، با حضور ۵۰ درصد کارکنان و دور کاری ۵۰ درصد تسا اطلاع ثانوی اجرا خواهد شد.

به گزارش خبرنگار دریا ، محمدرضا پاکروان، نحوه فعالیت کارکنان دستگاه‌های اجرایی در استان هرمزگان را با تا‌زگشت شرایط کشور به

حالت عادی تشریح کرد و اظهار نمود: با استناد به بخشنامه شماره ۱۰۷۳۵۷ مورخ ۱۴ اسفند ماه ۱۴۰۴ سازمان امور اداری و استخدامی کشور، در راستای استفاده از ظرفیت ماده ۸۷ قانون مدیریت خدمات کشوری و آیین‌نامه دورکاری (کار در خانه) مصوب هیئت وزیران، فعالیت کلیه سازمان‌ها، دستگاه‌های اجرایی، شهرداری ها، بیمه ها و بخش اداری بیمارستان ها مستقر در استان هرمزگان از روز شنبه ۲۲ فروردین ماه ۱۴۰۵ تا اطلاع ثانوی، ساعت کاری از ۸ تا ۱۲

روزهای شنبه تا چهارشنبه هر هفته با حضور ۵۰درصد از کارکنان و دورکاری ۵۰درصد دیگر با تشخیص بالاترین‌مقام دستگاه‌اجرایی بااولویت کارکنان دارای بیماری‌های خاص و مشکلات قلبی،افراد توانخواه(اداری معلولیت)،بانوان دارای شرایط خاص(بانوان دارای فرزند معلول، بانوان دارای فرزند زیر ششش سال و دانش آموز مقطع ابتدایی)،به‌گونه‌ای که در روند خدمت‌رسانی

خبری

شاهد معجزه خدا بودیم و آن معجزه شما مردم همیشه در صحنه و نیروهای مسلحی هستید که قهرمانانه در مقابل دشمن قدرتمند و استکبار جهانی با تمام قوا ایستادید.

به گزارش خبرنگار دریا بوی اضافه کرد: در این ایام نوجوانان و جوانان دهه هشتاد و نودی آنچنان با شجاعت مثال‌زدنی و ایمان راسخ پای کار آمدند که با برگزاری هیچ کلاس درس و دانشگاهی نمی شد آن‌ها را این چنین با آرمان های انقلاب آشنا

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

در جنگ رمضان، شاهد معجزه خدا بودیم

ساخت‌نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان، با بیان اینکه جنگ رمضان را عامل آشتی بسیاری از افراد با کشور جمهوری اسلامی ایران شد، گفت: باید آگاه بود که جنگ به پایان نرسیده و این جنگ نیز دارای ابعاد مختلف و پیچیده‌ای است.

آیت‌الله عبادی‌زاده، با اشاره به سابقه بد عهدی دشمنان، افزود: اگر سیاستمداران ما در عرصه دیپلماسی در حال پیکار و رزمندگان ما نیز در

رئیس کل دادگستری هرمزگان:

ترخیص ۷۰۰۰ خودرو وارداتی با همکاری دولت و دستگاه قضایی



گروه خبر // رئیس کل دادگستری هرمزگان از ترخیص بیش از ۷۰۰۰ خودرو وارداتی از بنادر و گمرکات استان با همکاری دولت و دستگاه قضایی در چهل روز اخیر خبر داد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ مجتبی قهرمانی "رئیس کل دادگستری هرمزگان" اظهار داشت: در راستای تأکیدات ریاست قضایی به مسئولان قضایی مبنی بر لزوم نظارت بر تأمین کالاهای اساسی مورد نیاز مردم با توجه به شرایط کشور و دفاع مقدس ملت قهرمان ایران در برابر دشمن متجاوز آمریکایی- صهیونیستی، مسئولان قضایی استان هرمزگان نیز ضمن همکاری با مسئولان اجرایی با حضور میدانی و استمرار در بازدیدها و نظارت‌ها بر فرآیند امور در حوزه بنادر و گمرکات، وضعیت تمامی گروه های کالاهای موجود در مجتمع های بندری را مورد بررسی قرار داده و پس از اخذ گزارشات تکمیلی با هدف تسریع در تعیین تکلیف و ترخیص این اقلام، دستورات لازم را صادر کرده اند.

وی ادامه داد: موضوع تعیین تکلیف خودروهای وارداتی مستعد در انبارها و محوطه‌های بندر و گمرکات استان در هرمزگان یکی دیگر از دستورکارهای این بازدیدها بوده است که در این رابطه با توجه به مأموریت ابلاغی به یکی از معاونین دادگستری استان و



سنگرهای دفاع از میهن همچنان حاضرند، مردم نیز باید به راهشان ادامه دهند زیرا این تداوم در مسیر تنها با استقامت و صبر شما امکان پذیر خواهد بود.نماینده ولی فقیه در استان با بیان اینکه مردم امروزه پرچمدار و رهبر حرکت‌های آینده در کشور هستند، تأکید کرد: مردم هوشیار بوده و مراقب مکر دشمن باشند و میدان را خالی نکنند بلکه همچنان پیش از گذشته میدان دار بوده و با این حضور خستگی ناپذیر توطئه های آنان را خنثی سازند.

معاون استاندار هرمزگان از

ایستادگان در بوستان غدیر این شهر برگزار شد، اظهار کرد: ما در این ایام

به گزارش خبرنگار دریا ، محمدرضا پاکروان، نحوه فعالیت کارکنان دستگاه‌های اجرایی در استان هرمزگان را با تا‌زگشت شرایط کشور به

حالت عادی تشریح کرد و اظهار نمود: با استناد به بخشنامه شماره ۱۰۷۳۵۷ مورخ ۱۴ اسفند ماه ۱۴۰۴ سازمان امور اداری و استخدامی کشور، در راستای استفاده از ظرفیت ماده ۸۷ قانون مدیریت خدمات کشوری و آیین‌نامه دورکاری (کار در خانه) مصوب هیئت وزیران، فعالیت کلیه سازمان‌ها، دستگاه‌های اجرایی، شهرداری ها، بیمه ها و بخش اداری بیمارستان ها مستقر در استان هرمزگان از روز شنبه ۲۲ فروردین ماه ۱۴۰۵ تا اطلاع ثانوی، ساعت کاری از ۸ تا ۱۲

روزهای شنبه تا چهارشنبه هر هفته با حضور ۵۰درصد از کارکنان و دورکاری ۵۰درصد دیگر با تشخیص بالاترین‌مقام دستگاه‌اجرایی بااولویت کارکنان دارای بیماری‌های خاص و مشکلات قلبی،افراد توانخواه(اداری معلولیت)،بانوان دارای شرایط خاص(بانوان دارای فرزند معلول، بانوان دارای فرزند زیر ششش سال و دانش آموز مقطع ابتدایی)،به‌گونه‌ای که در روند خدمت‌رسانی

معاون استاندار هرمزگان و فرماندار ویژه میناب:

آنچه در شجره‌طیبه دیدیم ، روایت عینی از کربلا بود



چنین شهدایی افتخار کنند؛ شهدایی که مسیر عزت، استقلال و پیروزی نظام جمهوری اسلامی ایران را روشن تر کردند.رادمهر در بخشش دیگری از سخنان خود با گرامیداشت یاد فرماندهان شهید جبهه مقاومت به ویژه سردار دریدار شهید علیرضا تنگسیری اظهار کرد: این فرماندهان با شجاعت و اقتدار خود معادلات دشمن را در منطقه خلیج فارس به اهداف خود دست یابد.وی افزود: اقتدار نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران و حضور آگاهانه مردم بزرگ‌ترین سرمایه و برگ برنده کشور در برابر دشمنان است و تگه هرمز به عنوان یکی از مهم‌ترین گذرگاه‌های ژئوپلیتیکی جهان، نماد اقتدار راهبردی ایران در منطقه به شمار می‌رود.

فرماندار ویژه میناب در پایان تأکید کرد: به ملت ایران با تکیه بسر ایمان،

وحدت ملی و خون پاک شهیدا، مسیر عزت و استقلال خود را با قدرت ادامه خواهد داد و یاد و نام شهدای دیستان شجره‌طیبه برای همیشه در تاریخ این سرزمین ماندگار خواهد ماند.

گفتنی است: در حالی که تیم دیپلماسی کشورمان یای میز مذاکره یاد و خاطره کودکان شهید این حادثه تلخ، موضوع دیستان شجره‌طیبه به عنوان بخش ویژه جشنواره رسانه‌ای ابودر سال جاری در نظر گرفته شده است.رئیس بسیج رسانه استان هرمزگان با اشاره به نقش اثرگذار رسانه‌ها در بازتاب ابعاد این جنایت هولناک افزود: در ایام چله جنگ، رسانه ملی در استان، خبرگزاری‌ها و خبرنگاران فعال عضو بسیج رسانه هرمزگان نقش بسیار مؤثر و جریان‌سازی در روایت حقیقت ایفا کردند و توانستند صدای مظلومیت مردم و شهدهای این حادثه را به گوش جامعه برسانند.وی ادامه داد: پوشش گسترده حادثه دیستان شجره‌طیبه و شهادت دانش آموزان، گفتگو با خانواده‌های شهید، انعکاس حضور پرشور مردم در خیابان‌ها در حمایت از رزمندگان اسلام، خونخواهی رهبر شهید گرفتن در انجام خیر هستند.

که کاروان‌های راهبان نور از سراسر کشور از این محل بازدید کنند تا یاد و خاطره این حادثه بزرگ و رسوایی قدرت‌های سلطه زنده بماند. وی با بیان اینکه

قرار است با پیگیری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و همکاری شهرداری ها، المان هایی از شهدای دانش آموز دیستان شجره‌طیبه طراحی و ساخته و در شهرهای مختلف کشور نصب شود، تصریح کرد: ملت ایران امروز در دفاع از امنیت و تمامیت ارضی کشور، با روحیه‌ای بالا و حضوری گسترده، در حال سبقت گرفتن در انجام خیر هستند.



سنگرهای دفاع از میهن همچنان حاضرند، مردم نیز باید به راهشان ادامه دهند زیرا این تداوم در مسیر تنها با استقامت و صبر شما امکان پذیر خواهد بود.نماینده ولی فقیه در استان با بیان اینکه مردم امروزه پرچمدار و رهبر حرکت‌های آینده در کشور هستند، تأکید کرد: مردم هوشیار بوده و مراقب مکر دشمن باشند و میدان را خالی نکنند بلکه همچنان پیش از گذشته میدان دار بوده و با این حضور خستگی ناپذیر توطئه های آنان را خنثی سازند.

رئیس کل دادگستری هرمزگان:

ترخیص ۷۰۰۰ خودرو وارداتی با همکاری دولت و دستگاه قضایی

بوند حقوق و عوارض گمرکی را پرداخت کنند نیز در این چارچوب با صدور دستورات ویژه و استفاده از راهکارهای قانونی جایگزین تعیین تکلیف و ترخیص شدند. قهرمانی بیان داشت: برای تسریع در ترخیص بیش از ۱۵ هزار دستگاه خودرو سبک و سنگین موجود در بندر شهید رجایی بندرعباس نیز دستورات ویژه قضایی صادر شد و متولیان امر مکلف شدند به نحوی عمل کنند که در حداقل زمان ممکن، فرآیند ترخیص این خودروها انجام شود و بر این اساس تاکنون ضمن تکمیل فرآیند ترخیص آن ها، ۷۰۰۰ خودرو از محوطه های مربوطه خارج شده اند و فرآیند خروج سایر خودروها ادامه دارد.

رئیس کل دادگستری هرمزگان در خاتمه با تشکر از همکاری بسیار خوب استانداردی هرمزگان در این خصوص که در راستای هماهنگی دولت و دستگاه قضایی برای صیانت از اموال بیت المال و مردم و تأمین نیازهای اساسی کشور صورت گرفته است، تصریح کرد: روند نظارت میدانی مسئولان قضایی با هدف کمک به دولت و رفع موانع قانونی با

هدف ترخیص فوری اقلام وارداتی به ویژه کالاهای اساسی همچنان ادامه خواهد داشت و بر اساس گزارشات مسئولین مربوطه هیچگونه نگرانی در خصوص تأمین کالاهای اساسی وجود ندارد.

رئیس سازمان بسیج رسانه هرمزگان خبر داد داوری آثار رسانه‌ای «شجره طیبه و خون‌خواهی رهبر شهید» در جشنواره ابودر



گروه خبر //سرهنگ پاسدار رنجبری در واکنش به ابعاد وسیع جنایت دهم‌نشانه دشمن آمریکایی-صهیونیستی در حمله هوایی به دیستان شجره‌طیبه میناب و شهادت کودکان دانش آموز، گفت: بازخوانی نقش رسانه ملی، خبرگزاری‌ها و رسانه های محلی در جریان‌سازی چهل روزه جنگ تحمیلی رمضان و بیعت مردم با رهبری جدید از محورهای اصلی جشنواره ابودر امسال خواهد بود.

سرهنگ پاسدار مجید رنجبری، رئیس سازمان بسیج رسانه هرمزگان از اختصاص بخش ویژه جشنواره رسانه‌ای ابودر امسال به حادثه تلخ حمله هوایی دشمن به دیستان شجره‌طیبه میناب خبر داد و اظهار کرد: آثار رسانه‌ای مرتبط با روایت این جنایت، بازتاب رنج خانواده‌های دانش‌آموزان شهید و انعکاس حضور حماسی مردم در روزهای جنگ تحمیلی رمضان در این بخش مورد ارزیابی قرار خواهد گرفت.

وی با تسلیت شهادت قائد امت و سایر شهدای جنگ تحمیلی رمضان، به‌ویژه دانش‌آموزان شهید دیستان شجره‌طیبه میناب، افزود: به منظور زنده نگه‌داشتن یاد و خاطره کودکان شهید این حادثه تلخ، موضوع دیستان شجره‌طیبه به عنوان بخش ویژه جشنواره رسانه‌ای ابودر سال جاری در نظر گرفته شده است.رئیس بسیج رسانه استان هرمزگان با اشاره به نقش اثرگذار رسانه‌ها در بازتاب ابعاد این جنایت هولناک افزود: در ایام چله جنگ، رسانه ملی در استان، خبرگزاری‌ها و خبرنگاران فعال عضو بسیج رسانه هرمزگان نقش بسیار مؤثر و جریان‌سازی در روایت حقیقت ایفا کردند و توانستند صدای مظلومیت مردم و شهدهای این حادثه را به گوش جامعه برسانند.وی ادامه داد: پوشش گسترده حادثه دیستان شجره‌طیبه و شهادت دانش آموزان، گفتگو با خانواده‌های شهید، انعکاس حضور پرشور مردم در خیابان‌ها در حمایت از رزمندگان اسلام، خونخواهی رهبر شهید

هرمزگان نقش بسیار مؤثر و جریان‌سازی در روایت حقیقت ایفا کردند و توانستند صدای مظلومیت مردم و شهدهای این حادثه را به گوش جامعه برسانند.وی ادامه داد: پوشش گسترده حادثه دیستان شجره‌طیبه و شهادت دانش آموزان، گفتگو با خانواده‌های شهید، انعکاس حضور پرشور مردم در خیابان‌ها در حمایت از رزمندگان اسلام، خونخواهی رهبر شهید

هرمزگان نقش بسیار مؤثر و جریان‌سازی در روایت حقیقت ایفا کردند و توانستند صدای مظلومیت مردم و شهدهای این حادثه را به گوش جامعه برسانند.وی ادامه داد: پوشش گسترده حادثه دیستان شجره‌طیبه و شهادت دانش آموزان، گفتگو با خانواده‌های شهید، انعکاس حضور پرشور مردم در خیابان‌ها در حمایت از رزمندگان اسلام، خونخواهی رهبر شهید



یکشنبه ۲۳ فروردین ۱۴۰۵

۲۳ شوال ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۴۹۶۶

سرمقاله

عقب‌نشینی و اشینگتن



علی زارعی/دریا

daryaz1359@gmail.com

گاهی تاریخ فقط در میدان جنگ نوشته نمی‌شود؛ پشت میز مذاکره هم نوشته می‌شود، آن‌جا که توازن قدرت واقعی خودش را نشان می‌دهد. امروز نیز یکی از همان لحظه‌هاست، جایی که آمریکایی که سال‌ها با تحریم، تهدید و فشار حداکثری سخن می‌گفت، ناچار شد پای طرح دهم‌ادای جمهوری اسلامی ایران بنشیند.طرحی که خطوط قرمز ایران را نه به عنوان خواسته، بلکه به عنوان واقعیت‌های جدید منطقه تثبیت می‌کند: تضمین عدم تجاوز، پذیرش حق غنی‌سازی، رفع کامل تحریم‌های اولیه و ثانویه، پایان قطعنامه‌های شورای امنیت و شورای حکام، پرداخت خسارت به ایران، خروج نیروهای رزمی آمریکا از منطقه و پذیرش استمرار کنترل ایران بر شاهراه راهبردی تنگه هرمز. در کنار آن، توقف جنگ‌ها در منطقه، از جمله پایان تجاوز رژیم صهیونیستی علیه مقاومت اسلامی لبنان، به عنوان بخشی از این معادله جدید مطرح شده است.اعزام هیئت ایرانی به ریاست محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی به پاکستان برای مذاکره با هیئت آمریکایی نیز در همین چارچوب قابل فهم است؛ مذاکراتی که از موضع مطالبه‌گری آغاز شد.

پیش‌شرط‌های تهران روشن بود: پایان جنگ و آتش‌بس در جبهه لبنان و آزادسازی دارایی‌ها و منابع مالی بلوکه‌شده ایران. با پاکستان برای مذاکره با هیئت آمریکایی نیز در همین چارچوب قابل فهم است؛ مذاکراتی که از موضع مطالبه‌گری آغاز شد. پیش‌شرط‌های تهران روشن بود: پایان جنگ و آتش‌بس در جبهه لبنان و آزادسازی دارایی‌ها و منابع مالی بلوکه‌شده ایران. با آغاز گفت‌وگوها، ناچار به دادن اولین امتیاز شده است.با این حال، حافظه سیاسی تهران کوتاه نیست. هنوز خاطره دو دور مذاکره سال گذشته تازه است؛ مذاکراتی که همزمان با آن، حملات علیه ایران صورت گرفت. همین تجربه است که باعث شده این بار ایران با بی‌اعتمادی کامل، چارچوب خواسته‌های خود را در قالب ده ماده مشخص اعلام کند و حتی به پیشنهاد خرید دهم‌ادهای آمریکا که چندین مرتبه مطرح شده بود، توجه نکند. آنچه امروز در حال شکل‌گیری است، صرفاً یک دور مذاکره نیست؛ آزمونی برای سنجش میزان واقع‌بینی و اشینگتن است. آمریکا ناچار شده است قواعد جدیدی را بپذیرد، اما سوال اصلی هنوز باقی است: آیا این پذیرش در عمل نیز تکرار خواهد شد یا تنها تاکتیکی برای عبور از یک بحران دیگر است؟ ایران البته پاسخ خود را از پیش آماده کرده است. مذاکره می‌کند، اما نه از موضع ضعف. گفت‌وگو می‌کند، اما با تجربه‌ای که بیای آن را پرداخته است و مهم‌تر از همه، در حالی که دست روی می‌آورد این میز است. دست بازدارندگی همچنان روی ماشه باقی مانده است.

تذیر

معاون بنیاد شهید عنوان کرد

صبر خانواده‌های شهدای مدرسه شجره طیبه

الکویی الهام‌بخش برای جامعه

گروه خبر // معاون فرهنگی و آموزشی بنیاد شهید و امور ایثارگران کشور با تبیین از مقام‌والای دانش‌آموزان شهید شهرستان میناب، صبر و استقامت خانواده‌های آنان را جلوه‌ای برجسته از فرهنگ ایثار و ایمان دانست که می‌تواند برای جامعه الهام‌بخش باشد. یعقوب سلیمانی در مراسم بزرگداشت شهدای دیستان «شجره‌طیبه» با قرائت آیاتی از قرآن کریم و ادای احترام به مقام شامخ شهیدا و اسامی راحل اظهار کرد: شهدای عزیز، به‌ویژه دانش‌آموزان دیستان شجره‌طیبه، با نثار جان خود به نمادی ماندگار از ایثار و از خودگذشتگی در حافظه تاریخی ملت ایران تبدیل شده‌اند.وی با اشاره به دیدارهای خود با خانواده‌های این شهدا افزود: آنچه در دیدار با پدران و مادران این عزیزان بیش از هر چیز جلوه‌گر است، صبر و استقامتی که‌نظیر است؛ خانواده‌هایی که با وجود سنگینی داغ فرزندانشان، با صلابت و ایمان ایستاده‌اند و همین روحیه می‌تواند الگویی الهام‌بخش برای تمام جامعه باشد.معاون فرهنگی و آموزشی بنیاد شهید در ادامه با اشاره به جایگاه فرهنگ ایثار و شهادت در تاریخ اسلام و ایران تصریح کرد: این فرهنگ از صدر اسلام تاکنون در بزنگاه‌های تاریخی جلوه‌های درخشانی از خود نشان داده و امروز نیز صبر و مقاومت خانواده‌های این شهدای مظلوم ادامه همان مسیر نورانی است.سلیمانی همچنین حضور گسترده مردم در احترام مراسم را نشانه‌ای از پیوند عمیق جامعه با ارزش‌های ایثار و احترام به مقام شهیدا دانست و گفت: این حضور نشان می‌دهد که فرهنگ تکریم شهدا همچنان در بطن جامعه زنده و بویاست.وی در پایان با تأکید بر مسئولیت بنیاد شهید در قبال خانواده‌های شهدا خاطرنشان کرد: بنیاد شهید خود را خدمتگزار خانواده‌های معطم شهدا می‌داند و در مسیر تکریم و حمایت همه‌جانبه از آنان از هیچ تلاشی دریغ نخواهد کرد.

برقراری کامل تردد قطارها در مسیرهای بندرعباس

گروه خبر // علیرضا نصیری برازنده، مدیرکل راه آن هرمزگان، از برقراری کامل سیر قطارهای مسافری و باری در کلیه مسیرهای منتهی به بندرعباس و بالعکس خبر داد. وی با قدردانی از تلاش شبانه‌روزی پرسنل راه آهن، اعلام کرد که هیچ مشکلی برای اعزام مسافرین وجود ندارد و این آمادگی برای خدمت‌رسانی وجود دارد.به گزارش خبرنگار دریا ، علیرضا نصیری برازنده، مدیرکل راه آهن هرمزگان، اعلام کرد که با تلاش شبانه‌روزی پرسنل بر تلاش مجموعه راه آهن جمهوری اسلامی ایران، تمامی مسیرهای ریلی منتهی به بندرعباس و بالعکس، پس از وقفه ایجاد شده، به دلیل حملات ددم‌نشانه دشمن آمریکایی صهیونی به برخی ترسیس‌نختهای ریلی مجیدا فعال و تردد قطارها به طور کامل برقرار شده است. وی با اشاره به حملات اخیر، از آمادگی کامل راه‌آهن هرمزگان برای برقراری مسیر پایدار و ایمن قطارهای مسافری و باری خبر داد.مدیرکل راه آهن هرمزگان با تأکید بر عدم وجود هیچ گونه مشکلی در اعزام مسافرین، به مسیریهای فعال اشاره کرد و گفت: "مسیریهای بندرعباس به اصفهان، تهران و مشهد، به همراه ایستگاههای بین راهی و بالعکس همگی فعال و آماده خدمت‌رسانی به هموطنان عزیز هستند."



یکشنبه ۲۳ فروردین ۱۴۰۵
۲۳ شوال ۱۴۴۷
سال بیست و پنجم شماره ۴۹۶۶

● **فبر**

توصیه‌های تغذیه‌ای وزارت بهداشت در دوران جنگ



● گروه سلامت // مدیر کل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت سر دو چالش اصلی تغذیه در جنگ یعنی تأمین نیاز کالری و پروتئین و مدیریت استرس ناشی از کمبود مواد تأکید کرد.احمد اسماعیل‌زاده، مدیرکل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت در گفتگو با مهر، با اشاره به دو چالش اصلی تغذیه در دوران جنگ یعنی تأمین نیازهای پروتئینی و کالری از یک سو و مدیریت استرس ناشی از کمبود مواد غذایی از سوی دیگر، توصیه‌های مهمی ارائه کرد.وی با تأکید بر اینکه احتمال محدودیت دسترسی به مواد غذایی وجود دارد، گفت: افراد باید حواسشان باشد که مواد مغذی مورد نیازشان تأمین شود. از طرف دیگر باید غذاهایی مصرف کنند که میزان اضطراب و استرس را کنترل کند، نه اینکه به آن دامن بزنند.اسماعیل‌زاده هشدار داد: مردم به اندازه نیازشان خرید کنند تا اضطراب ناشی از تأمین غذا در جامعه تشدید نشود و گروه‌های میوه و سبزی باید تا حد امکان به حالت طبیعی دریافت شوند، اما حتماً هر خانواده یک «بسته بحران» در خانه داشته باشد؛ بسته‌ای شامل میوه‌های خشک و غذاهای کنسروی که در شرایط بحرانی بدون نیاز به فرآیند بخت پیچیده بتوان نیاز تغذیه‌ای را رفع کرد.وی درباره کاهش استرس افزود: تحقیقات نشان می‌دهد مصرف ماریچا، میوه‌ها و سبزی‌ها و همچنین منابع حاوی چربی امگا ۳ مثل ماهی، خرفه، گردو و روغن کلزا می‌تواند تا حدی اضطراب و استرس را کاهش دهد. توصیه می‌شود این مواد در برنامه غذایی گنجانده شوند.مدیرکل دفتر بهبود تغذیه با اشاره به کم‌تحریک مردم در خانه‌نشینی و افزایش دریافت کالری، هشدار داد: اضافه وزن و چاقی منشأ التهاب است و خود التهاب، استرس، افسردگی و اضطراب را بدتر می‌کند.به گفته وی، بنابراین افراد حتماً از توصیه‌های متخصصان ورزشی استفاده کرده و حتی شده در منزل ورزش کنند. در دریافت کالری دقت داشته باشند تا بعد از پایان جنگ دچار اضافه وزن نشوند. میان‌وعده‌های خود را بر میوه و سبزی متمرکز کنند و در مصرف کربوهیدرات هم زیاده‌روی نکنند.وی در پایان تأکید کرد: این توصیه‌ها بدون حذف هیچ گروه غذایی قابل اجراست.

گروه سلامت // رئیس دبیرخانه ستاد کشوری کنترل دخانیات وزارت بهداشت گفت: دود دست دوم سیگار سالانه جان ۱۰ تا ۱۲ هزار نفر در کشور را می‌گیرد؛ قربانیانی که اغلب زنان و کودکان هستند. بهژاد ولی‌زاده، رئیس دبیرخانه ستاد کشوری کنترل دخانیات وزارت بهداشت در گفتگو با مهر با اشاره به خلأهای قانونی در حوزه مصرف دخانیات گفت: در حال حاضر در بسیاری از موارد، فرد مصرف‌کننده سیگار مورد جرمه قرار نمی‌گیرد و این در حالی است که دود سیگار و سلامت اطرافیان را به‌طور جدی تهدید می‌کند.سوری با تأکید بر خطرات «دود دست دوم» افزود: افرادی که خودشان مصرف‌کننده دخانیات نیستند اما در معرض

بیماران روانپزشکی، آسیب‌پذیرترین قربانیان بحران‌های جنگی

گروه سلامت // رئیس مرکز تحقیقات سایکوز دانشگاه علوم توانبخشی و سلامت اجتماعی با هشدار نسبت به پیامدهای روانی جنگ اعلام کرد: استرس مداوم، صدای انفجار، جابه‌جایی اجباری و اختلال در دسترسی به دارو می‌تواند موجی از تشدید اضطراب، افسردگی و عود بیماری‌های روانپزشکی را در جامعه، به‌ویژه در میان بیماران آسیب‌پذیر، به دنبال داشته باشد.

دکتر فهمیه سعید با اشاره به وضعیت بحرانی ناشی از درگیری‌های نظامی، نسبت به تشدید اختلالات روانی و کاهش حمایت‌های درمانی از بیماران روانپزشکی هشدار داد.وی گفت: در شرایط جنگی، آسیب‌های روانی ناشی از استرس مداوم و اختلال در دسترسی به دارو، خطر عود بیماری‌های مزمن را به‌شدت افزایش می‌دهد.وی با تحلیل پیامدهای بحران‌های جدی سلامت، بیماران



سلامت



عدم تغییر دستورات پزشکی بدون مشورت با پزشک و استفاده از خدمات مشاوره از راه دور (تلفنی و آنلاین) تأکید کرد. وی همچنین از خدمات خطوط امدادی مانند شماره ۱۹۰ وزارت بهداشت و ۱۴۸۰ سازمان بهزیستی برای دریافت حمایت‌های فوری یاد کرد.دکتر سعید بر ضرورت استفاده از ظرفیت‌های درمانی ۲۴ ساعته و خطوط مشاوره تلفنی تأکید کرد.

به گزارش وبدا، وی گفت: با وجود بیماران های متعدد در شهر ری و خسارات جزئی به مراکز آداری بیمارستان، این مرکز به عنوان بزرگترین بیمارستان بیماری‌های روان در منطقه، به ارائه خدمات به مددجویان پرداخت.دکتر فهمیه سعید در پایان با ابراز امیدواری برای پایان یافتن این جنگ تحمیلی، برای مردم ایران و هم‌وطنانمان آرامش، صلح و امنیت خواست.

کارنامه خونین کمک‌های ترامپ؛ تخریب ۵۵ پایگاه اورژانس

مقدم مقاله با بحران به شهادت رسیده‌اند.همچنین ۲۵۸ زن، ۲۲۱ کودک زیر ۱۸ سال و ۱۸ کودک زیر ۵سال به شهادت رسیده‌اند.از سوی دیگر، خسارات وارده به زیرساخت‌های بهداشتی و درمانی گزارش شده و بر اساس این آمار، ۵۵ پایگاه اورژانس، ۴۹ واحد مرکز درمانی و ۲۲۶ مرکز بهداشت آسیب دیده‌اند.همچنین ۹ بیمارستان تخلیه شده و ۴۱ دستگاه آمبولانس نیز دچار خسارت شده‌اند.



مرحله، هزینه‌های درمان بسیار سنگین است و در بسیاری از موارد نیز درمان به نتیجه مطلوب نمی‌رسد؛ در حالی که پیشگیری و ترک مصرف دخانیات می‌تواند از بروز این آسیب‌های جبران‌ناپذیر جلوگیری کند.

زنان و کودکان در خط مقدم آسیب دود سیگار

دود دیگران قرار می‌گیرند، از آسیب‌پذیرترین گروه‌ها هستند. این افراد عمدتاً زنان، مادران و کودکان‌اند که سالانه به دلیل مواجهه با دود دست دوم دخانیات جان خود را از دست می‌دهند.رئیس دبیرخانه ستاد کشوری کنترل دخانیات وزارت بهداشت، مرگ میلیون‌ها زن و کودک در اثر دخانیات توسط مادر یا حتی قرار گرفتن مادر در معرض دود سیگار اطرافیان، خطر بروز سندرم مرگ ناگهانی نوزاد را به‌طور جدی توجیهی افزایش می‌دهد.وی در پایان تأکید کرد: دخانیات از جنبه‌های مختلف به سلامت

نیز نگران‌کننده است و برآوردها نشان می‌دهد سالانه حدود ۱۰ تا ۱۲ هزار نفر در ایران به دلیل مواجهه با دود دست دوم دخانیات جان خود را از دست می‌دهند.رئیس دبیرخانه ستاد کشوری کنترل دخانیات وزارت بهداشت، مرگ میلیون‌ها زن و کودک در اثر دخانیات توسط مادر یا حتی قرار گرفتن مادر در معرض دود سیگار اطرافیان، خطر بروز سندرم مرگ ناگهانی نوزاد را به‌طور جدی توجیهی افزایش می‌دهد.وی در پایان تأکید کرد: دخانیات از جنبه‌های مختلف به سلامت

نیز نگران‌کننده است و برآوردها نشان می‌دهد

سالانه حدود ۱۰ تا ۱۲ هزار نفر در ایران به دلیل مواجهه با دود دست دوم دخانیات جان خود را از دست می‌دهند. اظهار کرد: در این تعداد، حدود یک میلیون و ۲۰۰ هزار نفر قربانی دود دست دوم هستند. این آمار در کشور ما

مدیرعامل سازمان انتقال خون ایران اعلام کرد

رشد ۶۳ درصدی اهدای خون بانوان و اهداکنندگان بار اولی در کشور

به اهداکنندگان مستمر است.وی همچنین از برنامه‌های آینده سازمان برای افزایش مشارکت بانوان خبر داد و گفت: تلاش می‌کنیم تا با فرهنگ‌سازی و برنامه‌های آموزشی، بانوان بیشتری را به این امر انسان‌دوستانه ترغیب کنیم. به گزارش ایرنا؛ مدیرعامل سازمان انتقال خون در پایان از اهداکنندگان، کارکنان و اصحاب رسانه به خاطر همکاری و پشتیبانی خوشان قدرانی بار اولی

وی افزود: بیش از ۶۳ درصد از اهداکنندگان خون، بار اولی هستند که به این امر مهم اقدام کردند. مدیرعامل سازمان انتقال خون ایران با ابراز خرسندی از حضور فعال بانوان در اهدای خون، تصریح کرد: همچنین برای نخستین بار، میزان اهدای خون در میان بانوان به بیش از ۷۹ درصد افزایش یافته است. قربایغان یکبید کرد: هدف ما تبدیل اهداکنندگان بار اولی

گروه سلامت // مدیرعامل سازمان انتقال خون ایران، از افزایش بیش از ۶۳ درصدی اهدای خون توسط بار اولی‌ها و همچنین رشد بیش از ۷۹ درصدی اهدای خون در میان بانوان در پی آغاز جنگ تحمیلی سوم خبر داد. احمد قربایغان اظهار داشت: از روزهای آغازین جنگ، با برنامه‌ریزی‌های انجام شده، شاهد تغییرات قابل توجهی در آمار اهدای خون بوده‌ایم.

آگهی مزایده عمومی

مزایده شماره: ۱۴۰۵/۰۱۰

شهرداری میناب در نظر دارد به استناد نامه شماره ۱۴۰۴/۶/۹۸۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۲۸ شورای اسلامی شهر میناب و ماده ۱۳ آئین نامه مالی شهرداری ، اجاره ۱قطعه (زمین) جهت نصب دکه جهت صنف گل فروشی واقع در بلوار ساحلی جنب ارمستان ، از طریق مزایده عمومی بصورت اجاره واگذار نماید. لذا متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد مزایده، از تاریخ نشر آگهی به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند .

توضیحات:

- تضمین شرکت در مزایده می بایست به صورت ضمانت نامه بانکی یا واریز وجه نقد به حساب سپرده شماره ۰۱۰۶۲۰۷۸۴۸۰۰۲ بنام شهرداری میناب نزد بانک ملی واریز و فیش واریزی با ضمانت نامه را به همراه دیگر اسناد ارائه نماید .
- تاریخ انتشار:** از تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۳ ساعت ۸ صبح تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۹ ساعت ۱۹می باشد .
مهلت بازدید: از تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۳ ساعت ۱۴ تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ ساعت ۸ صبح تا ۱۹ میباشد
- مهلت دریافت اسناد:** تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ ساعت ۱۴ ساعت ۱۹
- مهلت ارائه پیشنهاد: از تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۳ ساعت ۸ صبح تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۹ ساعت ۱۹ می باشد
- تاریخ بازگشایی پاکات:** رأس ساعت ۰۸:۰۰ روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۲/۱۲ می باشد.
زمان اعلام برنده تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۲ ساعت ۱۲ می باشد
۶) مکان بازگشایی پاکات: شهرداری میناب – طبقه دوم – سالن جلسات (۷) – شرکت کنندگان در مزایده می بایست علاوه بر بارگزاری اسناد، مدارک و پیشنهادات خود در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به نشانی: www.setadiran.ir ، نسخه فیزیکی ضمانت نامه شرکت در مزایده را در پاکات الف گذاشته و با لاک و مهر و درج نشانی کامل و شماره تلفن به دبیرخانه شهرداری میناب تحویل نمایند .
- به پیشنهادات مهم، مشروط ، بدون سپرده و ناقص ترتیب اثر داده نخواهد شد .
- سپرده نفر اول تا سوم ، تا زمان عقد قرارداد با برنده مزایده نزد شهرداری باقی خواهد ماند . ضمناً در صورت انصراف نقرات اول تا سوم ، سپرده آنها به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد .
۱۰) – شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است .
۱۱) – هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می باشد .
۱۲) – سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مزایده (مکان –مساحت –اجاره بهاء ماهیانه –اجاره بهاء یکساله –مبلغ تضمین) در اسناد مزایده سایت شهرداری میناب www.minabcity.ir موجود می باشد .
- جهت کسب اطلاعات بیشتر به شماره تلفن ۰۲۳۰۴۲۲۳ –۰۷۶ و با سایت شهرداری میناب به نشانی www.minabcity.ir مراجعه نمایند.

روابط عمومی شهرداری میناب

شناسه آگهی: ۲۱۴۹۶۳۶

نمایندگی روزنامه هریا در کرمان

آرزو توکلی چترودی

کرمان – خیابان جهاد – نیش کوچه ۴۳ – ساختمان بانک پارسیان

طبقه اول -دفتر نشریه - کدپستی ۷۶۱۴۷۷۷۵۴۴

شماره تماس: ۰۲۹۱-۱۵۹۱۰۰۲۹



گروه اجتماعی // بیداری فکری در میان جوانان در کشورهای مختلف اسلامی در حال شکل‌گیری است و

این می‌تواند زمینه‌ساز تحولاتی شود.

دکتر ابراهیم فیاض با اشاره به این‌که تحلیل بسیاری از رخدادهای سیاسی و نظامی معاصر بدون درک بُعد تمدنی آن‌ها ناقص خواهد بود، اظهار داشت: انقلاب اسلامی ایران نیز از همین منظر قابل فهم است. ایسن انقلاب صرفاً یک دگرگونی سیاسی یا تغییر قدرت در یک کشور نبود، بلکه تلاشی برای طرح و شکل‌گیری یک الگوی تمدنی جدید به شمار می‌رفت. به همین دلیل، تقابل‌هایی که پس از آن شکل گرفت نیز ماهیتی فراتر از نزاع‌های متعارف سیاسی پیدا کرد و در قالب یک رویارویی تمدنی قابل تبیین است.

✽ آغاز تقابل تمدنی از جنگ هشت‌ساله

وی افزود: در نخستین سال‌های پس از انقلاب، جنگی هشت‌ساله به ایران تحمیل شد. در نگاه سطحی، این جنگ می‌تواند صرفاً به عنوان یک درگیری منطقه‌ای میان دو کشور تحلیل شود؛ اما در لایه‌ای عمیق‌تر، نشانه‌هایی از یک تقابل تمدنی در آن دیده می‌شود.

در آن مقطع، نیروهای گسترده‌ای از جامعه ایران در قالب بسیج مردمی در جنگ حضور یافتند. بسیاری از آنان افراد گمنام و عادی جامعه بودند که بدون چشمداشت شخصی وارد میدان شدند و شمار زیادی نیز جان خود را از دست دادند.

این حضور گسترده و داوطلبانه نشان می‌داد که مسئله برای بخش بزرگی از جامعه صرفاً دفاع از مرزهای جغرافیایی نبود، بلکه نوعی احساس مشارکت در یک پروژه بزرگ‌تر تاریخی و تمدنی وجود داشت.

عضو هیئت علمی دانشگاه تهران همچنین گفت: ایران در طول تاریخ خود همواره یکی از کانون‌های مهم شکل‌گیری تمدن بوده است. در دوره‌های مختلف تاریخی، از تمدن‌های باستانی ایران گرفته تا دوره اسلامی و سپس دوران صفویه، این سرزمین نقش مهمی در تولید و گسترش الگوهای فرهنگی و تمدنی ایفا کرده است.

چنین پیشینه‌ای سبب شده است که مفهوم «تمدن» در ذهن و حافظه تاریخی جامعه ایرانی جایگاه ویژه‌ای داشته باشد.

✽

رژیم پهلوی نیز داعیه تمدنی داشت!

وی اضافه کرد: حتی در دوره پیش از انقلاب نیز رژیم پهلوی

اجتماعی

چرا معتقدیم که نبرد اخیر یک جنگ تمدنی است؟

سیاسی بسیار مهمی هستند، زیرا بیش از آنکه بر بنیان‌های فرهنگی و اجتماعی استوار باشند، بر نمایش ظاهری توسعه مثنکی‌اند.

در مقابل، الگوی تمدنی مبتنی بر فرهنگ و تاریخ، ریشه در جامعه و حافظه تاریخی آن دارد. چنین الگویی اگرچه ممکن است با کندی بیشتری شکل بگیرد، اما از پایداری بیشتری برخوردار است. از همین منظر، برخی تحلیل‌ها رقابت‌های منطقه‌ای و حتی فشارهای بین‌المللی علیه ایران را در چارچوب جلوه‌گیری از شکل‌گیری یک الگوی تمدنی جدید در جهان اسلام تفسیر می‌کنند.

✽ خاستگاه جنگ تمدن‌ها

این جامعه شناس همچنین گفت: در سال‌های اخیر نیز بحث «جنگ تمدن‌ها» که توسط برخی نظریه‌پردازان غربی مطرح شده بود، بار دیگر در تحلیل تحولات جهانی مورد توجه قرار گرفته است. بر اساس این دیدگاه، در آینده جهان، رقابت‌ها بیش از آنکه صرفاً میان دولت‌ها باشد، میان حوزه‌های تمدنی مختلف شکل خواهد گرفت. در چنین چارچوبی، تمدن

وی یادآور شد: پس از پایان جنگ تحمیلی نیز مسئله تمدن همچنان در ادبیات سیاسی و فکری کشور حضور داشت. در آن سال‌ها بحث‌هایی درباره افق‌های بلندمدت توسعه و آینده تمدنی ایران مطرح می‌شد. حسی در دوره‌ای که سیاست‌های اقتصادی متأثر از الگوهای غربی دنبال می‌شد، همچنان در سطح گفتمانی از افق‌های تمدنی برای آینده ایران سخن گفته می‌شد.

این نشان می‌دهد که مفهوم تمدن به‌تدریج به یکی از محورهای مهم در تحلیل مسیر تاریخی انقلاب تبدیل شده بود.

✽ تمدن ویتربنی کشورهای حاشیه خلیج فارس

فیاض همچنین بیان داشت: در سطح منطقه‌ای نیز تحولات نشان می‌دهد که بسیاری از رقابت‌ها و تنش‌ها را می‌توان در قالب همین چارچوب تمدنی تحلیل کرد. برخی از کشورهای منطقه فاقد پشتوانه تاریخی عمیق در حوزه تمدن هستند و بیشتر تلاش می‌کنند با توسعه ظاهری شهرها، برج‌ها و زیرساخت‌های مدرن، تصویری از پیشرفت ارائه دهند. این نوع الگو را می‌توان «تمدن ویتربنی» نامید؛ الگویی که بیشتر بر جلوه‌های ظاهری و نمادهای مدرن تکیه دارد، اما لزوماً از پشتوانه عمیق فرهنگی و تاریخی برخوردار نیست.

وی افزود: نمونه‌ای از این وضعیت را می‌توان در برخی از شهرهای تروتمدن منطقه مشاهده کرد که با ساخت برج‌های عظیم، مراکز تجاری بزرگ و پروژه‌های نامشخصی تلاش می‌کنند چهره‌ای از پیشرفت و تمدن ارائه دهند. با این حال، چنین ساختارهایی در برابر بحران‌های اقتصادی یا تحولات

ارزش‌های اسلامی در مقیاسی فراتر از مرزهای ملی است. از سوی دیگر، برخی متفکران غیرغربی نیز بر ظهور نظم‌های تمدنی جدید در جهان تأکید می‌کنند.

برای مثال، در کنار تمدن غربی، از الگوهای تمدنی نوظهور در چین، روسیه و سایر مناطق نیز سخن گفته می‌شود. در این میان، برخی از آنان بسر این باورند که ایران می‌تواند در شکل‌گیری یک الگوی جدید در جهان اسلام نقش مهمی ایفا کند.

وی ادامه داد: در نتیجه، بسپاری از تقابل‌ها و فشارهایی که علیه ایران شکل می‌گیرد، در این چارچوب قابل تحلیل است. اگر یک کشور یا یک جامعه در مسیر شکل‌دهی به یک الگوی تمدنی جدید قرار گیرد، طبیعی است که با مقاومت‌ها و چالش‌های جدی مواجه شود؛ زیرا ظهور هر تمدن جدید می‌تواند تعادل‌های پیشین در نظام جهانی را دگرگون کند.

از این منظر، رویدادهایی مانند جنگ‌ها، فشارهای سیاسی یا حتی رقابت‌های منطقه‌ای را می‌توان صرفاً در سطح منازعات کوتاه‌مدت تحلیل نکرد، بلکه باید آن‌ها را در چارچوب روند‌های بلندمدت تاریخی و تمدنی نیز مورد توجه قرار داد. در چنین تحلیلی، بسیاری از رخداد‌های معاصر نه صرفاً به عنوان بحران‌های مقطعی، بلکه به عنوان بخشی از یک فرآیند بزرگ‌تر تاریخی دیده می‌شوند.

✽ تجربه جامعه ایرانی در رویکرد تمدنی

عضو هیئت علمی دانشگاه تهران خاطر نشان کرد: بر اساس این نگاه، جامعه ایران در حال تجربه مرحله‌ای از تحولات تمدنی است که نشانه‌های آن را می‌توان در عرصه‌های مختلف اجتماعی، فرهنگی و سیاسی مشاهده کرد. حضور گسترده مردم در مناسبت‌های عمومی، مشارکت اجتماعی در مقاطع حساس تاریخی و شکل‌گیری نوعی هویت جمعی حول ارزش‌های فرهنگی و دینی، از جمله نشانه‌هایی است که در این چارچوب مورد توجه قرار می‌گیرد.

وی افزود: در نهایت، اگر این روندها ادامه یابد، می‌توان انتظار داشت که در آینده نه‌چندان دور، تحولات گسترده‌تری در سطح منطقه و جهان اسلام رخ دهد.

بسیاری از تحلیلگران معتقدند که پیداری فکری و اجتماعی در میان نسل‌های جوان در کشورهای مختلف اسلامی در حال شکل‌گیری است و این روند می‌تواند زمینه‌ساز تحولات عمیق‌تری در آینده باشد.

به‌گزارش قدس آنلاین، وی همچنین گفت: از این منظر، آنچه امروز در قالب رقابت‌ها، تنش‌ها و حتی جنگ‌ها مشاهده می‌شود، صرفاً نزاعی کوتاه‌مدت بر سر قدرت نیست؛ بلکه می‌تواند نشانه‌ای از یک گذار تاریخی باشد؛ گذاری که در آن الگوهای جدید تمدنی در حال شکل‌گیری و تثبیت هستند

۵

یکشنبه ۲۳ فروردین ۱۴۰۵

۲۳ شوال ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۴۹۶۶

خبر

ادامه آموزش دانش‌آموزان مدارس ایرانی در

امارات به‌صورت آنلاین

● گروه اجتماعی //وزارت آموزش و پرورش در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که فرآیند آموزشی بخش بین‌الملل مدارس ایرانی مستقر در امارات از طریق سامانه IRMSIP و به‌صورت آنلاین دنبال می‌شود و تمامی محتوا و تکالیف از ۲۲ فروردین برای دانش‌آموزان قابل دسترسی خواهد بود. در ماه‌های اخیر، به دنبال برخی تغییرات اجرایی و دسترسی محدود مدارس ایرانی در چند کشور از جمله امارات متحده عربی، وزارت آموزش و پرورش ایران برنامه‌ای برای تداوم آموزش دانش‌آموزان ایرانی خارج از کشور تدوین کرده است.هدف از این طرح، جلوگیری از وقفه در فرآیند یادگیری و حفظ ارتباط دانش‌آموزان با نظام آموزشی رسمی ایران عنوان شده است.وزارت آموزش و پرورش جمهوری اسلامی ایران در اطلاعیه‌ای خطاب به اولیا و دانش‌آموزان بخش بین‌الملل مدارس ایرانی مستقر در امارات اعلام کرد که ادامه روند آموزش در این مراکز به صورت آنلاین و از طریق سامانه IRMSIP در دسترس خواهد بود.بر اساس این اطلاعیه، نام کاربری برای دانش‌آموزان ایرانی «کد ملی» و برای سایر فارسی‌زبانان «ID CARD» بوده و رمز عبور نیز بنح رقم آخر آن خواهد بود. طبق اعلام آموزش و پرورش، اطلاعات و محتوای درسی مربوط به تمام پایه‌ها از ۲۲ فروردین ۱۴۰۵ (۱۱ آوریل ۲۰۲۴) درسامانه یادشده فعال می‌شود و دروس بدون تغییر و بر پایه برنامه آموزشی مصوب سال تحصیلی جاری ارائه خواهد شد.دروس ISLAMIC, MSCS, ETHICS و ARABIC نیاز به خودآموزی نخواهند داشت و برای درس فارسی نیز یک پروژه آموزشی طراحی شده است.براساس دستورالعمل اعلام‌شده،دانش‌آموزان پایه دوازدهم تنها موظف به ارسال پروژه‌ای در ارتباط با دروس اصلی خود هستند و نمره ترم دوم بر مبنای نمره میان‌ترم و پروژه نهایی تعیین می‌شود.دانش‌آموزان پایه یازدهم باید بر اساس موضوعات اعلام شده، مطالعه خودآموز انجام داده و تکالیف و پروژه‌ها را از طریق سامانه ارسال کنند.دانش‌آموزان پایه‌های اول تا دهم نیز دروس ریاضی، علوم و زبان انگلیسی خود را از طریق سامانه IXL دنبال خواهند کرد و ارزیابی آنان بر اساس عملکرد ثبت‌شده در سامانه صورت می‌گیرد. بر طبق اطلاعیه وزارت آموزش و پرورش، در هیچ یک از پایه‌ها امتحان پایانی حضوری یا آنلاین برگزار نخواهد شد و کارنامه‌های پایان سال بر اساس نمرات ترم، تکالیف و پروژه‌ها تنظیم می‌شود.این کارنامه‌ها مطابق بااستانداردهای رسمی وزارت آموزش و پرورش جمهوری اسلامی ایران صادر شده و مراحل تأیید و اعتباربخشی آن‌ها تا مرحله وزارت امور خارجه بدون تأیید هزینه انجام خواهد شد.به گزارش قدس آنلاین؛ در پایان تأکید شد که تأیید نهایی مدارک در خاک امارات بر عهده والدین دانش‌آموزان است و در صورت بروز هرگونه مشکل فنی یا ابهام، پشتیبانی سامانه IRMSIP آماده پاسخ‌گویی خواهد بود.

یادداشت

جنگ؛ مدرسه ای برای ایستادگی و مقاومت

پنهان افراد و دستگاه‌های اجرایی هویدا شود. در شرایط خاص بسیاری از افراد با خلاقیت و ابتکار تلاش می نمایند راه چلهایی برای مشکلات پیدا نمایند.

در ایسن میان برخی با افزایش فعالیت در حوزه‌های تولیدی و خدماتی، مشاوره و فعالیت های داوطلبانه و کمک‌های مردمی از اقتضار آسیب‌پذیر حمایت می نمایند. گروهی از افراد جامعه نیز با آرایه ایده‌های نوآورانه در صدد رفع و جبران کمبود می باشند . احساس مسئولیت نسبت به سرزمین نیز در دوران جنگ بیش از پیش جایگاهی خاص برخوردار است. زمانی که امنیت و تمامیت ارضی یک کشور با تهدید روبرو می‌شود حس تعلق شهروندان به میهن بیشتر و نزدیکتر می شود. عشق به سرزمین و احساس مسئولیت نسبت به آینده آن باعث می‌شود مردم برای حفظ استقلال و عزت کشور خود در مقابل هر حمله ای ایستادگی و مقاومت نمایند.

این روحیه ملی گویای این مهم است که جوامع برای پاسداری از خاک و هویت سرزمین خود حاضرند در برابر سسختیا و مشقت‌ها مقاومت و اجازه ندهند سرزمینشان با زور و تجاوز از آنها گرفته شود.

از دیگر درس‌های مهم جنگ توجه به اهمیت توان دفاعی و امنیتی در کشور است. زمانی که یک جامعه با تهدید خارجی روبرو می‌شود نقش نیروهای نظامی ، انتظامی و اطلاعاتی در حفظ امنیت و دفاع از مرزهای کشور بیش از هر زمان دیگری نمود عبتی پیدا می نماید.

وجود نیروهای آموزش‌دیده، وجود تجهیزات مناسب، سازمان دهی مناسب و آمادگی دفاعی از عوامل اساسی در حفظ استقلال و ثبات یک کشور به شمار می‌رود که گویای یک حقیقت بسیار مهم بوده و آن هم امنیت پایدار نیازمند برنامه ریزی دقیق، آمادگی و هماهنگی در ساختارهای دفاعی است. در مجموع تجربه جنگ هرچند با رنج، مشقت ، سختی و خسارت‌های مالی و جانی فراوان کوچک و بزرگ همراه است اما درس‌های مهمی برای جامعه در بر دارد. در همین شرایط است که همستگی اجتماعی، مدیریت صحیح منابع، مشارکت عمومی ، توجه به توانمندی‌های داخلی نقش مهمی در عبور از بحران‌ها دارد. اصولا جوامعی که از چنین تجربه هایی درس گرفته و عملیاتی نمایند می‌توانند با آگاهی بیشتر برای آینده برنامه ریزی و مسیر توسعه و پیشرفت را با ثبات و اطمینان بیشتری ادامه دهند.

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر

بوشهر، بلوار شهدای نیروی دریایی، روبروی مسجد النبی (ص)

جنب فروشگاه تکن – سیدابوالحسن جعفری

شماره تماس: ۰۹۱۷۷۷۶۱۰۲۰



مجتبی حقیقی / مدرس دانشگاه

جنگ تحمیلی یکی از سخت ترین تجربه هایی است که یک جامعه می‌تواند با آن روبرو شود، اما در دل همین سختنیا درس های بزرگ و مهمی برای جوامع نهفته است. یکی از مهمترین این درسها درک ارزش واقعی امنیت و آرامش است. شرایط جنگی به مردم متذکر می‌شود در کنار دغدغه های اقتصادی و معیشت ناپایدار، ثبات امنیت و آرامش اجتماعی امری بدیهی بوده است و خود همین گام مهم نتیجه تلاش، ایستادگی و فداکاری انسانهای شریفی است است که برای حفظ کشور و جامعه خود از بسیاری از آسایشها چشم پوشی می نمایند. در چنین شرایطی جامعه بهتر می‌ داند که حفظ امنیت نیازمند همکاری، مسئولیت پذیری و مشارکت همه جانبه مردم و نهادهای اجرایی می باشد.

از سوی دیگر تجربه جنگ نشان می‌دهد که عبور از بحران‌ها بدون همدلی و همراهی مدیران دستگاههای اجرایی و شهروندان محقق نمی‌شود. روحیه همبستگی میان شهروندان که مردم با کمک به یکدیگر، حمایت از افراد و خانواده های آسیب دیده و مشارکت در فعالیتهای اجتماعی تلاش مضاعف برای کاهش و حذف مشکلات می نمایند.در واقع در شرایط خاص بحرانی جنگ همین همدلی و مشارکت اجتماعی می‌تواند امید را در جامعه زنده نگه داشته و شرایط را برای عبور از دوران دشوار فراهم آورد.

یکی دیگر از درس‌های مهم دیگر در دوران جنگ توجه به اصلاح الگوی مصرف است. در شرایطی که منابع محدود و نیازهای جامعه افزایش می‌یابد مدیریت درست مصرف اهمیت بیشتری پیدا می‌کند. صرفه جویی در استفاده از منابعی مانند آب، انرژی و مواد غذایی یک ضرورت اقتصادی و نشانه‌ای از مسئولیت اجتماعی است.

زمانی که افراد جامعه در مصرف منابع دقت بیشتری داشته و از اسراف برهیز نمایند امکان استفاده عادلانه از امکانات فراهم شده و بی شک فشارهای ناشی از کمبود ها و نواقص کاهش می‌یابد.

این رویکرد نشان می‌دهد که رفتارهای ساده و آگاهانه شهروندان می‌تواند تأثیر قابل توجهی در مدیریت شرایط بحرانی داشته باشد.

جنگ همچنین زمینه‌ای را فراهم می‌کند تا توانمندیها و ظرفیتهای

آرون اذعان کرد: آنچه قدر مسلم از این جنگ در تاریخ

دنیا مستند و ثبت خواهد شد؛ قتل عامی است که در مدرسه میناب اتفاق افتاد.به گفته وی، قطعا شما احساس و مشاهده کرده‌اید که جامعه بین الملل در مقابل این فاجعه بی تفاوت نبود و مطلع هستید که آرا عمومی در کشورهای مختلف و در نظرسنجی‌های مختلفی که انجام شده، این جنگ را رد و محکوم می‌کنند و به طور قطع این جنگ و تبعات آن را بسیار وخیم می‌دانند.

آرون افزود: به دلیل جنایات و مشکلات و رنجی که زنان و کودکان از وقوع این جنگ می‌برند، همکاران ما در اینجا و در سازمان ملل تلاش و کمک زیادی می‌کنند که هرچه زودتر این جنگ خاتمه پیدا کند.

فرستاده ویژه دبیرکل سازمان ملل در امور خاورمیانه در ادامه خاطر نشان کرد: من درخواست و خواهشم از هلال‌احمر ایران این است و شما را تشویق می‌کنم که این عملیات و خدمات‌رسانی را ادامه دهید چون گوش جهانیان شما را می‌شنود. وی تصریح کرد: در واقع با اینکه موضوع ماموریت من و همکارانم به طور خاص این است که به یک راه حل جامع و قاطع برای پایان جنگ برسیم، اما خرسندم که اینجا حضور دارم تا صحنه‌هایی از خسارات این جنگ را ببینم. آرون تأکید کرد: مراتب سلام، تقدیر و تشکر ما را به همکارانی که مشغول کمک به مردم و به جامعه ایران هستند، ابلاغ بفرمایید.

اجرای پویش فرهنگی به یاد دانش آموزان شهید میناب در تایلند



محوریت یادبود کودکان شهید و ترویج فرهنگ صلح و همدلی در میان نسل نوجوان برگزار شده است.

کنند.

این پویش در چارچوب فعالیت‌های فرهنگی با



یکشنبه۲۳ فروردین ۱۴۰۵

۲۳ شوال ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۴۹۶۶

خبر

انهدام باند قاچاق سلاح و مهمات در کرمانشاه

●**گروه حوادث //** ماموران انتظامی استان کرمانشاه در عملیاتی موفق به انهدام یک باند قاچاق سلاح و مهمات در کرمانشاه و کشف ۴۱ قبضه اسلحه کلت، ۷۹ تیغه خنشاب و ۵۰۰ عدد فشنگ شدند.
پس از اطلاع ماموران انتظامی کرمانشاه مبنی بر فعالیت و حضور یک باند قاچاق سلاح و مهمات در مرکز استان، رسیدگی فوری به موضوع در دستور کار قرار گرفت.ماموران انتظامی کرمانشاه با انجام کارهای اطلاعاتی و در راستای پیشگیری از تهدیدات متصوره موفق به شناسایی مخفیگاه اعضای باند در یکی از نقاط حاشیه ای شده و پس از هماهنگی های قضایی نسبت به ورود به منزل اقدام کردند.در این عملیات و طی بازرسی های انجام گرفته از محل اختفای اعضای باند، ۴۱ قبضه کلت کمری، ۷۹ تیغه خنشاب و ۵۰۰ عدد فشنگ کشف شد.ماموران پلیس همچنین ۳ نفر را در این راستا دستگیر کرده و بازرجویی از این افراد ادامه دارد.به گزارش ایرنا ؛ استان مرزی کرمانشاه با بیش از ۲ میلیون نفر جمعیت، ۳۷۱ کیلومتر مرز مشترک با کشور عراق دارد و در امتداد این مرزها ۲ مرز رسمی و پنج بازارچه مرزی فعال است.

.....

سرقت هفتونیم میلیارد ری ز نذاقتچی از یک خانه

●**گروه حوادث //** زن جوان که در پوشش نذاقتچی وارد یک خانه شده و با شگردی خاص اقدام به سرقت ۷۵میلیارد ریال طلا کرده بود، دستگیر شد.سرهنگ قاسم عزیزی، فرمانده انتظامی بابل گفت:«در پی وقوع یک قتره سرقت طلا از منزل یک شهروند، موضوع به‌صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان پلیس آگاهی شهرستان بابل قرار گرفت. مأموران با حضور در صحنه سرقت و انجام بررسی‌های تخصصی و تحقیقات میدانی، به سرخ‌هایی رسیدند که رد پای زن نذاقتچی را نشان می‌داد.» وی با اشاره به دستگیری متهم با هماهنگی قضایی اظهار کرد:«در جریان اقدامات فنی و پلیسی، متهم اعتراف کرد زمانی که به‌عنوان نذاقتچی به منزل شکای رفته بود، محل اختفای طلاها را شناسایی و آنها را سرقت کرده است. اموال مسروقه بیش از ۴۰۰ گرم طلا به ارزش ۷۵ میلیارد ریال از متهم کشف و به مالباخته تحویل داده شد.»به گزارش ایران ؛ فرمانده انتظامی بابل با بیان اینکه متهم با تشکیل پرونده به مرجع قضایی معرفی شد، از شهروندان خواست هنگام ورود افسراد غریبه به منازل، بویژه افرادی که برای امور نظافت یا خدمات مشابه دعوت می‌شوند،کافی داشته باشند

حوادث

آمار نهایی شهدای مدرسه شجره طیبه میناب



گروه حوادث // دادستان شهرستان میناب گفت: پس از بررسی دقیق این حادثه آمار نهایی شهدای حمله به مدرسه شجره طیبه میناب ۱۵۶ نفر است.

به گزارش جام جم آنلاین ؛ دادستان شهرستان میناب گفت: پس از بررسی دقیق این حادثه آمار نهایی شهدای حمله به مدرسه شجره طیبه میناب ۱۵۶ نفر است.

در این جنایت هولناک که پیش از این ۱۶۸ نفر آمار شهیدا اعلام شده بود پس از بررسی دقیق حادثه ۱۵۶ شهید شامل ۱۲۰ دانش آموز (۷۳ پسر و ۴۷ دختر) ، ۲۶ معلم (همگی خانم) ، ۷ نفر اولیاء دانش آموزان (۴ نفر آقا و ۳ نفر خانم)، یک نفر راننده سرویس مدرسه ، یک نفر تکنیسین داروخانه درمانگاه مجاور مدرسه و یک جنین شش ماهه است.

مسافر ناخوانده جاسوس از آب درآمد

خود، باعث ایجاد بحران و دردرس برای میزبانانش شد. متهم پس از ورود به تهران، آدرس موقعیت استقرار نیروهای حافظ امنیت در غرب پایتخت را برای شبکه‌های جاسوسی و معاند ارسال کرد.

این اقدام با رصد فنی پلیس مواجه شد و در نهایت هویت فرد ارسال‌کننده شناسایی گردید.مأموران پس از تحت نظر قرار دادن مخفیگاه متهم، در عملیاتی غافلگیرانه او را دستگیر کردند.

تحقیقات اولیه نشان داد که میزبانان از فعالیت جاسوسی مهمان خود بی‌اطلاع بوده‌اند. بررسی سوابق متهم حاکی از آن بود که وی به دلیل جرائم ضد امنیتی تحت تعقیب بوده و در حال فرار است.

همچنین مدارک کافی از اقدام مجرمانه او به دست آمد. بر اساس گزارش پلیس، متهم به همراه برونده متشکله و سوابق تعقیب، برای تعیین تکلیف نهایی به دادسرا اعزام شد.

به گزارش جام جم آنلاین، پلیس همچنین تأکید کرد که ابزار و اهتمام لازم برای شناسایی همه عوامل ارسال موقعیت و آدرس محل استقرار حافظان امنیت وجود دارد و این اقدام جاسوسی و خیانت به وطن، عواقب سنگینی در پی خواهد داشت.



دردسر برای میزبانانش شد.

بنابسر اعلام پلیس، فردی که پس از سفر به تهران در منزل بستگانش ساکن شده بود، با اقدامات ضد امنیتی

نوجوان ۱۷ ساله در رودخانه سلوبلم بندرعباس غرق شد

خود به رودخانه روستای سلوبلم رفته بود به علت نداشتن مهارت کافی در شنا غرق شد.
به گزارش مهر، وی ادامه داد: تلاش نیروهای امدادی برای نجات وی بی نتیجه ماند.

حسین امینی صحرایی اظهار کرد: یک نوجوان ۱۷ ساله در رودخانه سلوبلم بخش شمیل غرق شد.
امینی صحرایی افزود: این نوجوان اهل روستای زمین سنگ که ساعت ۱۱ برای شنا به همراه دوستان

گروه حوادث // رئیس شورای اسلامی روستای سلوبلم بخش شمیل گفت: یک نوجوان ۱۷ ساله در رودخانه سلوبلم بخش شمیل غرق شد.

دستگیری ۷ عامل مرتبط با شبکه های معاند

عامل مرتبط با شبکه‌های معاند اقدام کردند.
وی افزود: با بررسی‌های تخصصی پلیس مشخص شد، اینترنت ارتباطی مستمر با رسانه‌های معاند سلطنت‌طلب‌ها و به انجام محیط‌های ضد امنیتی و هنجارشکنانه، ارسال مختصات جغرافیایی مناطق حساس، اهانت و فحاشی و... مشغول بودندکه درکمترین زمان ممکن، درعملیات‌های پلیس

گروه حوادث // فرمانده نیروی انتظامی استان سمنان از شناسایی و دستگیری ۷ عامل مرتبط با شبکه‌های معاند در این استان خبر داد.
به گزارش همشهری‌آنلاین، سردار سید موسی حسینی گفت: ماموران مدیریت و پلیس اطلاعات و امنیت استان با اشرفیت کامل اطلاعاتی، نسبت به شناسایی و دستگیری ۷

رهاییی از اعدام پس از ۹سال زندان

جانم و پایان دادن به درگیری سوار خودروی نیسانم شدم تا آنجا را ترک کنم. اما هنگام حرکت متوجه شدم ماشینم با جسمی برخورد کرد اما فکر نمی‌کردم یکی از کارگرها بوده باشد. یک ساعتی که از ماجرا گذشت، از ترس اینکه دوباره کارگرها به سراغم بیایند و درگیری ادامه پیدا کند به کلاتسری رفتم و خودم را معرفی کردم.

● **آنجا متوجه قتل شدی؟**

بله. متوجه شدم هنگام فرار از محل یکی از کارگرها زیر چرخ خودرو رفته و جان باخته است.

گفتند از آنجایی که محل حادثه خارج از جاده اصلی و در زمین کشاورزی‌ام بوده است و حین فرار از درگیری چنین اتفاقی افتاده است، متهم به قتل هستی. خانواده مقتول هم درخواست قصاص دادند و من به زندان افتادم.

● **در این مدت پای چوبه دار رفته بودی؟**
نه. چند باری به رئیس قوه قضاییه نامه نوشتم و خواستم تعیین تکلیف شوم،اما بی فایده بود و اولیای دم نه رضایت می‌دادند نه مرا پای چوبه دار می‌بردند.

● **چه شد که آنها تو را بخشیدند؟**
دقیقا نامی‌دانم من می‌گویم لطف خدا بود اما بنا تلاش واحد صلح و سازش و خانم شهسواری، مسئول کمیته سفیران صلح و دوستی انجمن حمایت از زندانیان که خیلی برای نجاتم تلاش کردند سرانجام رضایت دادند.

در این سال‌ها مرا تنها نگذاشتند حتی در دوران کرونا و شرایط جنگی هم مرا از یاد نبردند.

کمک ایشان و خیرین باعث شد اولیای دم رضایت بدهند و بعد از ۹ سال و ۶ ماه از زندان آزاد شدم.

گروه حوادث // زندانی محکوم به قصاص که در اقدامی خداپسندانه موفق شده بود با جلب رضایت خانواده مقتول، جان دو زندانی را از مرگ نجات دهد و ۳ زندانی جرایم غیر عمد را نیز آزاد کند، با گذشت ۹ سال از سوی اولیای دم بخشیده شد.

آخرین روزهای اسفند سال گذشته مردی ۴۸ ساله در حالی که ساک حاکی رنگی به دست داشت پس از باز شدن درهای زندان با خیابان گذاشت و پس از ۹ سال و ۶ ماه از کابوس مرگ رهایی یافت و از زندان بیرون آمد تا زندگی تازه‌ای را شروع کند.

باورش نمی‌شد که ترس و هراس سال‌ها زندگی پشت میله‌های زندان با پایان رسیده و یک بار دیگر طعم آزادی را تجربه می‌کند. خانواده امیرعلی به استقبالش آمده بودند و او در میان اشک شوق همسر و فرزندانش راهی خانه‌اش شد.

وی که در تمام این سال‌ها با هراس مرگ زندگی کرده بود، درباره سرگذشت عجیب خود به «ایران» گفت: «من صاحب یک زمین کشاورزی بودم و تعداد زیادی کارگر داشتم که سر زمین کار می‌کردند و قرار بود در زمان مشخصی کار را به من تحویل دهند اما آنها بدقولی کرده و بدون تحویل کار می‌خواستند بروند که همین موضوع باعث دعوا بین ما شد.

من اصلا قصدم قتل نبود. حتی زمانی هم که خودم را تحویل پلیس دادم، نمی‌دانستم که مرتکب قتل شده‌ام.»

● **قتل چطور اتفاق افتاد؟**

آن روز سرر زمین کشاورزی درگیری که بالا گرفت، چون تعداد آنها زیاد بود، به خاطر ترس از

خبر

سختگوی سازمان آتش نشانی شهرداری تهران پاسخ داد

چگونه خسارت انفجار را کاهش دهیم؟



● **گروه حوادث //** سختگوی سازمان آتش نشانی شهرداری

تهران با هشدار درباره خطر موج انفجار گفت: با برداشتن اجسام سنگین از پشت پنجره‌ها، ایمن‌سازی شیشه‌ها می‌توان خسارات و آسیب‌های ناشی از انفجار را کاهش داد.
جلال ملکی، سختگوی سازمان آتش‌نشانی شهرداری تهران با اشاره به خطرات ناشی از موج انفجار، از شهروندان خواست با رعایت نکات ایمنی ساده، از بروز خسارات و تلفات احتمالی جلوگیری کنند.وی با انتقاد از قرار دادن اشیای سنگین و ظروف در پشت پنجره‌ها گفت: متأسفانه برخی شهروندان پشت پنجره‌ها ظروف ترشی، مواد غذایی یا اشیای سنگین قرار می‌دهند که در صورت وقوع انفجار، این وسایل به‌راحتی سقوط کرده و خطر جدی ایجاد می‌کنند. حتی تابلوهای سنگین، لوسترهای چند ده کیلویی و سایر اجسام معلق نیز در برابر موج انفجار می‌توانند جدا شده و خسارات جدی وارد کنند.ملکی تأکید کرد: در چنین شرایطی بهتر است شهروندان موقتا تابلوهای سنگین و لوسترها را پایین آورده و به جای آن از لامپ‌های معمولی استفاده کنند تا در صورت وقوع حادثه، خطر کاهش یابد.سختگوی سازمان آتش‌نشانی همچنین به اهمیت ایمن‌سازی شیشه‌ها اشاره کرد و گفت: تجربه نشان داده در ساختمان‌هایی که در فاصله ۳۰ تا ۴۰ متری محل انفجار قرار داشتند، واحدهایی که روی شیشه‌ها چسب زده بودند، آسیب بسیار کمتری دیدند؛ در حالی که واحدهای دیگر با تخریب کامل شیشه‌ها مواجه شدند. به همین دلیل توصیه می‌شود شهروندان با نصب چسب روی شیشه‌ها یا ایجاد پوشش محافظ، از شکستن و پرتاب شیشه‌ها جلوگیری کنند.وی از شهروندان خواست نقاط امن داخل منازل را نیز شناسایی کنند و افزود: بهترین نقاط امن شامل کنج دیوارها، مقابل ستون‌ها، کنار این آشپزخانه، راهروها و زیر میزهای مقاوم است. شهروندان باید از هم‌اکنون این نقاط را شناسایی کنند تا در صورت وقوع حادثه بتوانند سریع‌تر واکنش نشان دهند.به گزارش جام جم آنلاین، ملکی در بخش دیگری از سخنان خود به مشکلات تجهیزاتی آتش‌نشانی اشاره کرد و گفت: در حوادث اخیر، آتش‌نشانی با کمبود تجهیزات مواجه بوده و متأسفانه برخی وعده‌ها از سوی دستگاه‌های مسئول عملی نشده است. ما در این حوادث ۲۸ نیروی عملیاتی درگیر داشتیم و اگر تجهیزات لازم در اختیارمان قرار می‌گرفت، شاید میزان مصدومان کاهش پیدا می‌کرد.

اطلاعات و امنیت استان و شهرستان‌های شاهرود، مهدشهر و می‌گیرند.
به گزارش ایسنا، سردار حسینی با اشاره به نگهداری از دستگاه قضایی، اظهار کرد: امروز وطن فروشی و دامن زدن به تفکرات و نشر افکار آمریکایی- صهیونی، چیزی جز نفرت قدرتمند ایران را دنبال نمی‌کنند و پلیس در این راستا با هیچ کس مناش نمی‌کند.

آگهی مناقصه عمومی شماره (۱/۱۴۰۵)

۱- نام دستگاه بر گزار کننده مناقصه: مدیریت مخابرات منطقه هرمزگان

۲- آدرس دستگاه بر گزار کننده مناقصه: بندر عباس ، گلشهر ، رسالت جنوبی ، ساختمان مرکزی مخابرات شماره تلفن ۳۳۳۰۸۰۳۳-۳۳۱۰۰۱۶-

۳- موضوع مناقصه:

ردیف	شماره مناقصه	شرح مناقصه	میزان سپرده-ریال
۱	۱۴۰۵-۰۱	خرید ۱۵۰۰ دستگاه مودم (U.TELL۴۴۲)	۵۰۰/۰۰۰/۳/۸۶۲/ریال

۴- دستگاه نظارتی: اداره تدارکات و پشتیبانی منطقه هرمزگان

۵- نوع تضمین شرکت در مناقصه: ضمانتنامه بانکی یا چک تضمینی معتبر بانکی در وجه مخابرات منطقه یا چک متعلق به شرکت

۶- قیمت اسناد مناقصه و شماره حساب: مبلغ ۰/۰۰۰/۰۰۰/۵/ریال به شماره حساب۱۶۴۲۲۴۲۲/۳۲ جام بانک ملت کد شناسه ۱۴۳۱۳۸۰۱۴۳۲۰۰۸۰۳۲۰۰۰

۷- مهلت فروش اسناد: ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ لغایت ۱۴۰۵/۰۱/۲۳

۸- مهلت تحویل پاکات: سه شنبه ۱۴۰۵/۰۱/۲۴

۹- تاریخ باز گشایی پاکات: چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

۱۰- شرکت مخابرات در قبول یا رد هر یک از پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار می باشد.

۱۱- حد نصاب شرکت کنندگان جهت باز گشایی پاکات حداقل ۱ شرکت می باشد.

۱۲- مکان باز گشایی پاکات: سالن کنفرانس واقع در ساختمان مرکزی مخابرات

۱۳- سایر جزئیات و شرایط در اسناد مناقصه درج گردیده است .

مدیریت مخابرات منطقه هر مزان

نمایندگی روزنامه هریا هر بوشهر

بوشهر، بلوار شهدای نیروی دریایی، روبروی مسجد النبی (ص)

جنب فروشگاه تکن - سیدابوالحسن جعفری

شماره تماسی: ۰۹۱۷۷۷۴۶۰۲۰

